

Δραστηριότητα 8

Τάξη : Ε΄

Μάθημα : Θρησκευτικά

Κεφάλαιο : Μαρτύριο με εκπληκτική κατάληξη(Αγία Αικατερίνη)

Στόχοι: Να γνωρίσουν οι μαθητές/τριες την περιοχή του Σινά(τόπος που μεταφέρθηκε το σώμα της αγίας).
Να εξοικειωθούν με τη χρήση του google earth.

Λογισμικά : Google earth, Youtube, μηχανές αναζήτησης.

Προηγούμενες γνώσεις: Οι μαθητές /τριες γνωρίζουν ήδη καλά τον τρόπο λειτουργίας του λογισμικού οπτικοποίησης(google earth), του youtube και των μηχανών αναζήτησης.

Οι μαθητές/τριες έχουν διαβάσει και γνωρίζουν τη ζωή της Αγίας Αικατερίνης από το προηγούμενο μάθημα στην ώρα των Θρησκευτικών.

Απαιτούμενος χρόνος: 45΄

Οι μαθητές /τριες εργάζονται σε ομάδες των τεσσάρων (4) ατόμων

Φύλλο Εργασίας

⇒Ανοίξτε από την επιφάνεια εργασίας το πρόγραμμα Google earth και στο πλαίσιο ΠΤΗΣΗ ΠΡΟΣ πληκτρολογήστε: **Μοναστήρι Αγίας Αικατερίνης- Χερσόνησος Σινά**.

⇒Παρακολουθήστε το ταξίδι στον κόσμο μέχρι τη χερσόνησο του Σινά, ανάμεσα στους κόλπους του Σουέζ και της Άκαμπα, και όταν σταματήσει η πλοήγηση, χρησιμοποιώντας τα εργαλεία της πυξίδας(N=North, Βορράς) και μετακίνησης δείτε την περιοχή με το **εκπληκτικό γεωγραφικό ανάγλυφο**.

⇒Επιλέξτε από το Earth gallery:φωτογραφίες, τρισδιάστατα κτήρια, βίντεο, wikipedia και κατεβείτε σιγά-σιγά προς το μοναστήρι.

⇒Ανοίξτε τις διαθέσιμες φωτογραφίες στο **Μοναστήρι(Guest House)** και θα δείτε τις πρώτες εικόνες από το ιερό προσκύνημα πιστών. Παράλληλα ανοίγοντας το www.sinaimonastery.net έχετε τη δυνατότητα να μάθετε όλη την ιστορία του μοναστηριού, να θαυμάσετε την πλούσια(σπάνια) συλλογή αγιογραφιών και κειμηλίων που βρίσκονται αιώνες στον ομώνυμο χώρο.

⇒Κλείστε την εφαρμογή του google earth και ανοίξτε το Youtube,στην αναζήτηση του οποίου πληκτρολογήστε: **ΑΓ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΑ ΣΙΝΑ chunk 5.mpy**

⇒Παρακολουθήστε το μοναδικό ντοκιμαντέρ από την τηλεόραση της NET με αφήγηση από τον ηθοποιό Γ. Βαλτινό και μέσα από αυτό το **μοναδικό οδοιπορικό στο Θεοβάδιστο όρος του Σινά** θα κατανοήσετε τους λόγους που αυτός ο τόπος αναδείχθηκε σε σημαντικό κέντρο της Ορθοδοξίας και του Ελληνισμού. (Αν υπάρχει χρόνος, δείτε και τη συνέχεια **ΑΓ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΑ ΣΙΝΑ chunk 6.mpy.**)